



# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 36 (1468)

Пятница, 16 мая 1969 года

Год издания 12-й

Цена 2 коп.

## Партизаны в гостях у дубненцев

Ульи сложившейся традиции праздника Дня Победы в го-  
дубненцам приехали ученики партизанского движе-  
ния, кто сделал им надежный шаг по земле, а не на траву, и гостей у Дома культуры боям-солью. Встречу открыл председатель совета ветеранов А. М. Рыжов.

Горжественно вносят в зал городской пионерской ассоциации. В президиуме го-  
дубненцы со мной начальник штаба партизанского отряда тов. Шапкин, председатель горсовета города тизанска (так называлась

На Прод

Дятьково в период ок-

ления

Ленин-

знамен

## Американские ученые включились в поиск

американские физики также заняты поисками следов распада домых сверхтяжелых элементов в осколках старинного сборного стекла. Об этом сказали на семинаре в Дубне тов. Роберт В. Джентри из участников американского университета СССР и ССР. Он отметил, что эти опыты начаты в Объединенном первом этапе ядерных исследований Дельска (Италия) по инициативе акад. Г. Н. Флерова, дали уже существенные результаты. Найдены интересные следы распада. Еще

один изучавший элементы могут получены только путем детального синтеза на установках. Эксперименты физиков из социалистических стран, которых они здесь ознакомили, показывают о присутствии больших возможностей

купации) тов. Голубков, начальник разведки тов. Сирогис, секретарь комсомольской организации отряда тов. Обуховская и другие.

С приветственным словом к брянским партизанам обратился первый секретарь ГК КПСС Э. М. Величко. От имени всех присутствующих и всех жителей города он выразил признательность бывшим партизанам за тот огромный вклад, который они внесли в борьбу с ненавистным врагом и пожелал им дальнейших успехов на благо нашей Родины.

В заключение гостям был показан фильм о встрече дубненских пионеров с партизанами Дятькова.

После торжественной части гости и пионеры продолжили посадку партизанской аллеи.

вестных науке. «Я не могу утверждать, что это — следы сверхтяжелых элементов», — сказал Джентри, — но это во всяком случае какие-то новые изотопы».

В Дубне доктор Джентри рассказал о своих исследованиях на семинаре, участниками которого были работающие в ОИЯИ ученые из многих стран. Американский ученый заявил, что детальное обсуждение на семинаре и дискуссии с отдельными учеными принесли ему большую пользу. Он постоянно ощущал доброжелательное отношение к себе, стремление к сотрудничеству. Академик Г. Н. Флеров сказал, что исследования Джентри очень интересны и требуют большой дополнительной работы.

## Ленинские чтения

С февраля горном КПСС проводит для партийно-хозяйственного актива города ленинские чтения. Уже прочитаны лекции: «О ленинском стиле в партийной и государственной работе», «В. И. Ленин о роли науки в строительстве социалистического общества», «Ленинские нормы партийной жизни и принцип партийного руководства», «О международном положении».

14 мая была прочитана очередная лекция «Ленинское учение о диктатуре пролетариата и государства».

Для чтения лекций приглашаются опытные лекторы из МИ КПСС и московских институтов.

## В ЧЕСТЬ ДНЯ ПЕЧАТИ

14 мая состоялось собрание редакторов и членов редакционных коллегий стенных газет Института и актива редакции газеты «За коммунизм», на котором жюри при парткоме КПСС

в ОИЯИ подвело итоги конкурса стенных газет ОИЯИ.

Первое место жюри присудило газете «Энтузиаст» (ЛЯР), второе — «Нейтрон» (ЛНФ), третье — «Луч» (ЛЯП). Жюри отметило газету «Электрик» (электротехнический отдел ЛВЭ) как лучшую среди отдельских стенных газет Института.

Редакция газеты «За коммунизм» подвела итоги конкурса страничек лабораторий Института, выпускаемых в газете. Первое место присуждено редакторам страничек ЛВЭ, второе — Лаборатории ядерных проблем, третье место разделили редакторы страничек ЛНФ и ЛТФ.

## ВЕЧЕР ОТДЫХА

сотрудников орса Института состоялся 12 мая в Доме культуры. В эти дни страна отмечала День Победы. Этому незабываемому дню был посвящен вечер. В президиуме собрания ветераны Великой Отечественной войны, те, кто на фронтах отстаивал честь и свободу нашей Родины. Участники войны и всех присутствующих на вечере поздравили с праздником Победы председатель городского совета ветеранов войны А. М. Рыжов, заместитель председателя городского Совета депутатов трудящихся Ф. Я. Лиссенко.

Затем выступил гость коллектива орса директор фирмы «Юность» Чистяков. Поздравив собравшихся с праздником, он отметил, что деловая дружба между орсом и фирмой «Юность» крепнет. В знак этой дружбы он преподнес коллективу орса портрет вождя В. И. Ленина, вышитый искусственными мастерами фирмы «Юность». Начальник орса И. А. Чернов поблагодарил гостя за ценный подарок и отметил, что коллектив очень дорожит дружбой с таким крупным предприятием области, с большим удовольствием торгует его продукцией.

После торжественной части состоялся концерт артистов Музстряды. Зрители тепло принимали артистов, с большим мастерством показавших интересную программу.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

19 мая, в 15 часов, в помещении ГК КПСС состоится семинар по лингвистическим форматорам города.

### ТЕМАТИКА:

15 час.—16 час. 30 мин. Лекция «Экономическое сотрудничество стран-членов СЭВ на современном этапе». Лектор Юрий Б. А.

16 час 40 мин.—18 час. 10 мин. Лекция о международном положении «Внутреннее положение Франции». Лектор Виленский Л. Ц.

Кабинет политпросвещения.







